
Uittreksel uit de notulen van het College van burgemeester en schepenen van donderdag 
31 oktober 2024

Aanwezig:

Gunther De Wilde, Burgemeester

Christa Dermez, Jonas De Maeseneer, Samuel Billens, Schepenen

Eric Van Snick, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Lieven Krikilion, Schepen

Afwezig: /

In besloten zitting vergaderd,

Politieverordening: Sint-Hubertus Viering - Parking achter bibliotheek 
verkeersvrij - 3 november 2024 - Goedgekeurd

Aanleiding en doel

Activiteit:          Sint-Hubertus Viering

Datum:             Zondag 3 november 2024

Locatie:            Parking achter bibliotheek verkeersvrij

Juridische gronden

De gemeentewetgeving:

• nieuwe gemeentewet

• decreet lokaal bestuur - 11/12/2017

De verkeersregelgeving:

• wegverkeerswet - KB 16/03/1968

• wegcode - KB 01/12/1975

• code van de wegbeheerder - MB 11/10/1976

Algemeen politiereglement PZ Pajottenland - GR 31/10/2017

Besluit

Artikel 1.- Ter gelegenheid van Sint-Hubertus Viering worden volgende 
beperkingsmaatregelen voor het verkeer genomen:

Op de volledige parking achter de bibliotheek op 3 november 2024 van 7u tot 18u geldt: 

het stilstaan en parkeren is verboden van; 

  het begin van de parkeerreglementering wordt aangeduid. 
Dit wordt gesignaleerd door:
- verkeersborden E3 
- de verkeersborden worden aangevuld met x-borden Xa

Op de Woestijnstraat van de Bettestraat tot de Drie Egyptenbaan geldt:
  verboden rijrichting voor iedere bestuurder;
  de maatregel geldt niet voor fietsers en bestuurders van tweewielige bromfietsen klasse 
A.
Op de Woestijnstraat vanaf de Drie Egyptenbaan in de richting van de Bettestraat geldt:
  toegelaten rijrichting op de openbare weg met eenrichtingsverkeer;
  fietsers, bestuurders van tweewielige bromfietsen klasse A mogen in de twee richtingen 
rijden.
Dit wordt gesignaleerd door:
- verkeersborden C1
- de verkeersborden worden aangevuld met onderborden M12



- verkeersborden F19
- de verkeersborden worden aangevuld met onderborden M18

Op de Bettestraat van de Drie Egyptenbaan tot de Woestijnstraat geldt:
  verboden rijrichting voor iedere bestuurder;
  de maatregel geldt niet voor fietsers en bestuurders van tweewielige bromfietsen klasse 
A.
Op de Bettestraat vanaf de Woestijnstraat in de richting van de Drie Egyptenbaan geldt:
  toegelaten rijrichting op de openbare weg met eenrichtingsverkeer;
  fietsers, bestuurders van tweewielige bromfietsen klasse A mogen in de twee richtingen 
rijden.
Dit wordt gesignaleerd door:
- verkeersborden C1
- de verkeersborden worden aangevuld met onderborden M12
- verkeersborden F19
- de verkeersborden worden aangevuld met onderborden M18

Artikel 2.- De signalisatie zal worden aangeleverd door de gemeentediensten volgens het 
voorstel van de lokale politiezone Pajottenland, overeenkomstig de wettelijke 
voorschriften.

Artikel 3.- Alle tijdelijke geplaatste verkeersborden en hekkens dienen onmiddellijk na 
het evenement door de organisatoren te worden verwijderd of afgedekt.

Artikel 4.- De bewoners langsheen het parcours waarop de verkeersmaatregelen 
betrekking hebben, zullen voorafgaandelijk door de organisatie schriftelijk op de hoogte 
worden gebracht van het evenement en de verkeersmaatregelen door de organisator.

Namens het college van burgemeester en schepenen

Algemeen directeur

Eric Van Snick

Burgemeester

Gunther De Wilde

Voor eensluidend afschrift:

Gooik, 4 november 2024 

Algemeen directeur

Eric Van Snick

Burgemeester

Gunther De Wilde


